
 

  

  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

                                                                                   
 
 

 
                     
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 
 

 Α Π Ο Σ Π Α Σ ΜΑ 

 
ΕΚ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 8/2021 
 ΕΚΤΑΚΤΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ  30/2021 
 

Θέμα 2ο ΗΔ: « Αναβολή αποσφράγισης- αξιολόγησης κατατεθεισών προσφορών 

στον ανοικτό διαγωνισμό με τίτλο: « Προμήθεια ενός (1) φορτηγού μικτού βάρους 7.5 

τόνων για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Ύδρας »  

 

Σήμερα την 12η του μηνός Φεβρουαρίου  του έτους 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

9.30΄,  η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε δημόσια, έκτακτη                                                                                                                                                                                    

συνεδρίαση στο Δήμο Ύδρας με την υπ’ αριθ. 445/2021 από 12 Φεβρουαρίου 2021  

πρόσκληση που επιδόθηκε  σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ.75 

του Ν. 3852/2010  για συζήτηση και λήψη απόφασης στο θέμα.  

Πριν από την έναρξη της συνεδριάσεως ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο  επτά 

( 7 ) μελών ήταν παρόντα πέντε (5). 

Παρόντες     Απόντες 

Κουκουδάκης Γεώργιος    Μπελεγρής Ιωάννης 
Καραμήτσος Εμμανουήλ    Αναστόπουλος Κων.(σε αργία) 
Μαυρομάτη    

Η υπάλληλος του  Δήμου Δηλαβέρη Σταματίνα παραβρέθηκε για την τήρηση 

των πρακτικών. O Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 2ο θέμα ημερήσιας 

διάταξης έθεσε υπόψη των μελών το γεγονός ότι πρέπει να εξουσιοδοτηθεί 

δικηγόρος για σύνταξη υπομνήματος παροχής εξηγήσεων.  

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1στ περ. i του Ν.3852/2010, η Οικονομική 

Επιτροπή αποφασίζει «Την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη 

διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, 

συμπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν σε έργα, μελέτες, προμήθειες και 

υπηρεσίες, καθώς και τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και 
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αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, υπαλλήλους του Δήμου ή 

δημόσιους υπαλλήλους.» 

Με την υπ’ αριθμ. 4806/2020 διακήρυξη του Δήμου Ύδρας, προκηρύχθηκε 

ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την ανάθεση της σύμβασης με τίτλο: 

«Προμήθεια ενός (1) φορτηγού μικτού βάρους 7.5 τόνων για την κάλυψη των 

αναγκών του Δήμου Ύδρας». Ο ανωτέρω διαγωνισμός έλαβε αριθμό συστήματος 

ΕΣΗΔΗΣ 104807,1. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών ήταν η 8/2/2021  και 

ώρα 15:00. Η αποσφράγιση τεχνικών προσφορών-δικαιολογητικών θα διενεργούνταν 

με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 

του ως άνω συστήματος, την 12/2/2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30πμ. 

Ωστόσο, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 120109/11-2-2021 έγγραφο της, η Πρόεδρος 

της Επιτροπής Διαγωνισμού, που συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 16/2021 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας (ΑΔΑ Ψ23ΩΩΗΞ-ΣΑΨ), 

μας ενημερώνει ότι συμμετέχει στην  Απεργία – Αποχή των μελών των 

Ομοσπονδιών από τη διαδικασία διαγωνισμού έργων προμηθειών και υπηρεσιών 

και κατ’ επέκταση και ως πρόεδρος της ανωτέρω Επιτροπής από 3/2/2021 έως και 

26/2/2021, όπως αναφέρεται και στην Εξώδικη Γνωστοποίηση των Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., 

Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε., Π.Ο.Σ.ΥΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., Π.Ο.Γ.Ε.Δ.Υ., Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., Π.Ο. 

Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. 

Κατόπιν τούτου, δεν είναι δυνατόν να διενεργηθεί κατά την ορισθείσα ημέρα 

και ώρα η αποσφράγιση των προσφορών που υπεβλήθησαν στον ανωτέρω 

διαγωνισμό. 

 Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου και 

τις κείμενες διατάξεις: 

1. τις διατάξεις του Ν.4412/2016  

2. τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010  

3. την υπ’ αριθμ. πρωτ. 4806/2020 διακήρυξη του Δήμου Ύδρας 

4. την υπ’ αριθμ. 16/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

(ΑΔΑ Ψ23ΩΩΗΞ-ΣΑΨ) 

5. το υπ’ αριθμ. πρωτ. 120109/11-2-2021 διαβιβαστικό έγγραφο του ΤΤΥΝΔ και το 

από 11/2/2021 έγγραφο της Προέδρου της Επιτροπής Διαγωνισμού 

 

 

 

 

 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει το κατεπείγον του θέµατος.  

2. Εγκρίνει την αναβολή της ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών µέσω 

ΕΣΗ∆ΗΣ, του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάθεση της προμήθειας 

με τίτλο: «Προμήθεια ενός (1) φορτηγού μικτού βάρους 7.5 τόνων για την 

κάλυψη των αναγκών του Δήμου Ύδρας», καθώς και της σχετικής συνεδρίασης 

της Επιτροπής Διαγωνισµού κατά την παραπάνω ορισθείσα ημερομηνία µέχρι 

νεωτέρας. Η ακριβής ηµεροµηνία µετάθεσης της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 

προσφορών του ανωτέρω διαγωνισµού, θα ορισθεί µε νέα απόφαση της 

Οικονοµικής Επιτροπής.  

 

 

 
 

 

 

 
Ο  Πρόεδρος                Τα μέλη 
Κουκουδάκης Γεώργιος    Καραμήτσος Εμμαν.  

             
         Μαυρομάτη Αναστασία 
         Κάτσικα Μαρία 

             
       
 

 

Ακριβές Αντίγραφο   

Ο Δήμαρχος Ύδρας 
 
Κουκουδάκης Γεώργιος 
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